

„A bölcs tanítás az élet forrása”

(Példabeszédek 13, 14)

Tisztelt Érdeklődő!

Szeretnénk figyelmébe ajánlani a Baptista Szeretetszolgálat tevékenységével kapcsolatos legaktuálisabb híreket, információkat.



BAPTINFO - 2022. ÁPRILIS

Amerikai együttműködés az oktatás- szolgálat erősítésére

Együttműködési megállapodást kötött az észak-amerikai Texas államban működő **Southwestern Baptista Teológiai Szeminárium (SWBTS) Globális Vezetésfejlesztési (GLD) csoportja** és a budapesti **Baptista Teológiai Akadémia** a magyarországi intézmény oktatási-infrastrukturális fejlesztésének támogatására, illetve az oktatás színvonalának, a keresztyén vezetőképzés hatékonyságának növelésére.

Részletek:

Újabb szintet lépett a Baptista Teológiai Akadémia fejlődése



Az első Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyt – népszerűbb nevén az OKTV-t – 1923-ban matematikából rendezték, majd 1927-től kibővült a fizika és a természettan tárgyakkal. Manapság már legalább 23 különböző tárgyból lehet indulni ezen az országos megmérettetésen és a tét jelentős: helyezéstől függően akár 100 többlet pontot is jelenthet a felvételin.

Mindezt természetesen nem adják ingyen, keményen meg kell dolgozni érte, de garantáltan eredményes lesz, hiszen a megszerzett tudás – többlet ponttal vagy anélkül – megmarad.

Az idei évben orosz és német nyelvből is kiemelkedő eredményeket értek el a kőrösis diákok az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen, amelyhez szívből gratulálunk!

OROSZ OKTV:

- Bárkányi Zita 11.b 1. hely, felkészítő tanárai: Rapcsák Zsuzsa, Györki Tamás
- Kizsel Máté 12.b 2. hely, felkészítő tanára: Rapcsák Zsuzsa
- Maloschik Márk 12.b 5. hely, felkészítő tanára: Rapcsák Zsuzsa
- Klement Borbála 12.b 11. hely, felkészítő tanára: Rapcsák Zsuzsa



NÉMET OKTV (II.kat.):

Borsányi Nóra 11.b 4. hely, felkészítő tanára: Györki Tamás
Nagy Balázs 12.b 5. hely, felkészítő tanára: Mlecsenkov Eszter

Kőrösis OKTV sikerek orosz és német nyelvből



Rekordszámú versenyzők között nyertek az Illéssysek



Szakácstanulók, akik a közétkeztetés (menza) kategóriában indultak, Szabó Lídia és Szekeres Máté duója bronz minősítést kaptak, felkészítő tanáruk Bottlik Imréné volt.

A cukrásztanulók, Baló Viktória, Mátyus Boglárka, Máté Annamária, valamint Borók Viktória, Gönczi Andrea és Sivák Bonita munkáit a zsűri oklevéllel jutalmazta. A tanulók felkészülését Bottlik Imréné és Farkas-Csonka Brigitta segítette tanácsaival. Gratulálunk a remek eredményekhez!

Két év kihagyás után ismét megrendezték az ország egyik legnagyobb gasztronómiai kiállítását és versenyét Szolnokon. Az országosan meghirdetett versenyre cukrász, szakács, pincér szakmákban várták a felnőtt és tanuló versenyzőket, illetve csapatokat. A XV. Pelikán Kupán idén rekordszámú versenyző vett részt.

Az Illéssy Sándor Baptista Középiskola szívügyének tekinti, hogy a megyehatáron belül található megmérettetéseken képviseltesse magát, így nem volt kérdés, hogy 2022. április 9-én Szolnokon részt vesznek-e a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett versenyen.

A pincértanulói asztaluk, amely Horváth Virág és Van Gorp Kato összeszokott párosának munkája, aranyérmes eredményezett, amely természetesen méltó elismerés volt felkészítő tanáraik - Horváth Ferenc és Tóth László – számára is.

Díszasztaluk témája:

Dr. Karikó Katalin tiszteletére adott ebéd Kisújszálláson, tehát egy kis városmarketinget is vittek magukkal.



Rekordszámú versenyzők között nyertek az Illéssysek (folyt.)

A Budapesti Innovatív Technikum, Gimnázium és Szakképző Iskola vagy ahogy a legtöbben ismerik, a BIG suli néhány tanulójának abban a szerencsében volt része, hogy az iskola egyik olaszországi partnerének meghívására ellátogathattak a SIRHA Nemzetközi Élelmiszeripari és HoReCa szakkiallításra és az ennek keretében megrendezésre kerülő Bocuse d'Or európai döntőjére.

A fiatalok Kiss Tamás tanár úrral együtt betekintést nyerhettek a Salus Konyha rejtelseibe, és elleshették, hogy hogyan lehet magyar alapanyagokkal új, finom, egészséges és mégis jellegzetes fogásokat megalkotni, amelyek elkészítéséhez olasz technikát használnak fel.

A látványos főzőshowt egy jó hangulatú, közös fagyizással tették még emlékezetesebbé, miközben talán arról is beszélgettek, hogy kedvet kaptak ahhoz, hogy a sikeres érettségi után a BIGSULI-ban tanuljanak tovább.

BIGsulisok közel a tűz(hely)höz



Velünk élő történelem



A magyar történelem számos figyelemreméltó alakja közül is kiemelkednek a Hunyadiak. Ebben a családban bárki találhat magának történelmi példaképet, hiszen van közöttük győztes hadvezér, kultúrát pártoló mecénás, legendásan igazságos uralkodó és még lehetne sorolni. Az azonban tény, hogy a magyar történelemben nincs még egy olyan család, amelyet ekkora tisztelet övez úgy az ifjúság, mint a felnőttek körében. Talán ez is volt az oka annak, hogy az idei Kárpát-medencei történelmi verseny témája éppen a Hunyadiak kora volt.

A verseny színvonalát jelentősen emelte a zsűri elnökének személye, Dr. Pálosfalvi Tamás, a MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont Történettudományi Intézet tudományos főmunkatársa, akinek legfőbb kutatási területe – nem véletlenül – éppen a Hunyadiak kora.

Büszkén osztjuk meg a történelmi verseny eredményét, amelyen a kisújszállási Kossuth Lajos Baptista Gimnázium két tanulója, Kozma Nadin és Czeglédi Zétény kiváló eredmény értek el az országos döntőn.

További részletek:

[Kossuth gimisek a történelem verseny országos döntőjében](#)

Dr. Szabó Tünde sportért felelős államtitkár április 13-án adta át az idei Héraklész díjakat a tavaly Párizsban rendezett **Nyíltvízi Junior Európa-bajnokságon** brillírozó úszóinknak, egészen pontosan a Fábíán Bettina, Szimcsák Mira, Betlehem Dávid és Gálicz László alkotta U19-es váltó kapott elismerést, hiszen a dobogó legmagasabb fokára állhattak, így junior Európa-bajnoki címet ünnepeleltek Párizsban.

Gratulálunk és külön büszkék vagyunk Szimcsák Mirára, aki a Kőrösi Csoma Sándor Két Tanítási Nyelvű Baptista Gimnázium tanulója!

Klasszis a Kőrösiben



Április 11-14 között zajlott a Honvédelmi Minisztérium, a Magyar Honvédség és a Honvédelmi Sportszövetség által kiírt Országos Haditorna Verseny. amelyen középiskolás tanulókból álló 4 fős csapatok indulhattak és összesen hét versenyszámban mérheték össze tudásukat, ügyességüket. Bizonyára sokunk számára már az is kihívást jelenthet, hogy megfejtjük, vajon az egyes versenyszámok mit is takarhatnak valójában.

A „Lézer váltó futás” vagy a „Kombinált kézigránát hajítás” például nem tartozik a mindennapos tevékenységeink közé, kivéve persze, ha a BUBAKI csapata vagyunk, amely első helyezést ért el az Országos Haditorna Versenyen!

Gratulálunk ehhez a nem mindennapi teljesítményhez Kollek Bálint, Pusztai Dominik, Pólai Botond Gábor, Kis Dávid Milán és Nagy Csege csapattagoknak és Kun Gábor csapatvezetőnek!

Hősies helytállás



„Mert éheztem, és ennem adtatok, szomjaztam, és innom adtatok, jövevény voltam, és befogadtatok, mezítelen voltam, és felruháztatok, beteg voltam, és meglátogattatok, börtönben voltam, és eljöttetek hozzám. Akkor így válaszolnak neki az igazak: Uram, mikor láttunk téged éhezni, hogy enned adtunk volna, vagy szomjazni, hogy innod adtunk volna? Mikor láttunk jövevénynek, hogy befogadtunk volna, vagy mezítelennek, hogy felruháztunk volna? Mikor láttunk betegen vagy börtönben, hogy elmentünk volna hozzád? A király így felel majd nekik: Bizony, mondom néktek, amikor megtettétek ezeket akárcsak eggyel is a legkisebb atyámfiai közül, velem tettétek meg.”

Máté evangéliuma 25: 35-40.

Tanítványság éles bevetésén



Az egyesült államokbeli Észak Karolinában működő Baptist on Mission szervezet az elmúlt másfél évben online tanítványság-képzést tartott a magyar baptista iskolák tanárainak, dolgozóinak. Az elméleti oktatást követően személyes találkozásra, konferenciára készültünk 2022. áprilisában, amikor sajnos az orosz - ukrán válság felülírta a tervezett programot. Az amerikaiak megérkeztek, de ünneplés helyett, szolgálni akartak, humanitárius segítséget adni a bajban levőknek. Mellettük szolgáltunk, segítünk, tettük, amire Jézus is tanított bennünket.

Tiszabecstől a BOK csarnokig, menekült szállásoktól a pákozdi logisztikai raktárig mindenütt segítettek, bátorították az eseteket, átadták Isten üzenetét azzal a szeretettel, amit ők is megtapasztaltak az Úr Jézus Krisztus által.

A BOK csarnokban a meleg étel és ital mellett ukrán nyelvű Bibliai kulcstartókat, üzenetet osztogattak az odaérkezőknek, hogy lelkileg is táplálékhoz jussanak a megfáradtak.

Tanítványság éles bevetésen (folyt.)



**„Ha kitartotok tanításomban,
valóban tanítványaim lesztek,
megismeritek az igazságot,
és az igazság szabaddá tesz
benneteket.”**

(János 8:31-32)